

可爱的校园

四(7)班 胡小雪 编号:131106

我们的校园春花香袭人，夏天知了齐鸣，秋天红叶似火，冬天银装素裹。

春天，我们的校园春意盎然，生机勃勃。操场两边的柳树抽出新的枝条，就连梧桐树也换上了春姑娘给的“绿衣裳”。花坛里的粉色小花好奇地打量着这个世界，小花周围还有很多三叶草簇拥着它，多么像一位名扬中外的皇后啊！边上的冬青站得笔直笔直的，好像在保护皇后呢！

夏天，太阳像个大火球照耀着大地，大地

“入侵”记

五(7)班 曹哲源 编号:131346

在寒假里，最让我难忘的就是在大姨家的村里“入侵”幼儿园的事儿了。

那天，哥哥神秘地说：“小妹，咱们去玩秋千吧？”我很好奇，便问：“哪来的秋千啊？这里连跷跷板都没有。”哥哥摆摆手说：“你跟我走就是了！”

七拐八拐，走过泥坑，穿出山洞，走过池塘，我们来到了一座幼儿园的大门口。果然，隔着铁门，我看到了一个秋千。大门旁边有一个牌子，上面写着“请勿攀墙”。哥哥这时已经

摘草莓

二(4)班 侯贤浩 编号:132068

春天来了，阳光明媚，万里无云。星期天下午，我和爸爸妈妈到生态园里摘草莓。

一进生态园，几个白色的塑料大棚就映入了我的眼帘。“草莓就种在大棚里面”，妈妈说。“为什么草莓种在大棚里？”“因为这里湿度高，能缩短草莓的成熟期。”

被烤得火辣辣的。这时，柳树和梧桐树都伸长了茂密的枝叶，聚成了一把把遮阳伞。同学们在大伞下踢球、跳皮筋，小花小草们也更精神了。

秋天，树叶飘落，天气转凉。梧桐树的叶子慢悠悠地飘下来，如同一只只美丽的蝴蝶在飞舞。落下来的树叶被勤劳的同学们扫成一堆一堆的，好似一个个小山包。

冬天，树叶都掉光了，只有光秃秃的树干立在那里。天上落下的雪花成了同学们关注的焦点，他们有的打雪仗，有的堆雪人，还有的在完成自己的雪雕大作……有了孩子们，冬天也那么生气勃勃。

能在这么好的环境下学习，我感到无比的幸福。

(辅导老师:刘辉)

坐在墙的上面了，他向我伸出手说：“小妹，我来帮你。”我犹豫着说：“这不好吧，人家都说了禁止攀爬。”哥哥似乎不以为然，他镇定地说：“没事，我都习惯了。”秋千的诱惑太大了，我立即翻了过去。

我们玩了一个下午，笑声都能传到十里地外了。直到天色慢慢地擦黑了，我们才想起回家。可是，当我们再一次翻墙的时候，被人发现了。那人劈头盖脸地就骂了起来：“不是都立了牌子了吗，你们看不见吗？你们……”得，这次我们“全军覆没”了。

这件事情在我的心中留下了深深的烙印。从此，我只要一看见秋千就腿肚子发软！

(辅导老师:刘芝)

走进大棚，一畦畦草莓像一条条长龙卧在那里，碧绿的叶子下面藏着一颗颗鲜红的“宝石”。我迫不及待地摘了一颗放进嘴里，啊！真甜呀！我和爸爸妈妈各自拿一个小盆，开始采摘草莓……正当我摘得起劲时，不知啥时小盆已满了，再一看爸爸妈妈，他们手里的小盆也满了，正站在那里看我采摘呢！

回家的路上，和煦的春风轻抚着脸庞，我们一边吃着亲手采摘的草莓，一边哼着小曲，内心抑制不住收获的喜悦。

(辅导老师:朱晓瑜)

我家的小狗

三(6)班 李怡燃 编号:131246

我家的小狗叫咪咪，它长约三十厘米，重约两千克，一身黑白相间的毛很光滑。它的眼睛很大，黑亮黑亮的，好像两块黑宝石。它的耳朵尖尖的、大大的，平时竖得很高。

咪咪很机灵。平时，它一听见有人敲门，就“汪汪”地叫，如果是家人，它就兴高采烈地跑来，用舌头舔你的腿，用爪子扒你的裤子；如果是生人，就用双眼盯着你，“汪汪”地叫个不停。

咪咪很可爱。我们吃饭时，它就高兴地跑来看着我们，用爪子扒我们的腿，等

幸福是什么

二(2)班 安宝文 编号:131287

雷锋说：“幸福是每时每刻可以帮助别人。”

老师说：“幸福是孩子们学习好，身体棒。”

小朋友说：“幸福是在星期六、星期天尽情地玩。”

医生说：“幸福是能够治好更多的病人。”

在我眼里，幸福就是妈妈的表扬，是爸爸严厉的目光，是老师的一声赞扬，是朋友间真诚的鼓励……幸福一直就在你身边。

(辅导老师:刘玲)

制作“望远镜”

二(4)班 孙浩然 编号:132071

我和爸爸商量，想利用废旧物品制作一副望远镜，爸爸二话没说就找来了制作工具和各种材料。准备充分后，坐在书桌前，爸爸首先拿出两个易拉罐放在桌上，只见他先用菜刀分别在两个易拉罐的底部使劲地切出一个个“十”字，再用钳子凿开，砸平，直到把两个

易拉罐的底部弄光滑为止。接着，我连忙拿出一个乒乓球，在桌子上轻轻一按，使其变扁，夹在两个易拉罐中间。然后，我用双手扶住，让爸爸帮我用胶带把两个易拉罐缠紧，中间固定结实后，一个漂亮的望远镜就做好了。

我迫不及待地拿起望远镜向远处看了看，别说，还真像。爸爸在一旁打趣道：“咱家啥时来了一位小将军呀？”听了爸爸的夸奖，我越发神气了，学着电视里那些将军们的样子，威风地望望这儿，望望那儿，逗得全家人笑个不停。

(辅导老师:朱晓瑜)

快乐的风筝节

三(5)班 江嘉泰 编号:131235

4月6日，天气晴朗，我和爸爸妈妈来到周口市体育馆，参加河南省首届风筝大赛。

到了体育馆，蓝蓝的天空已经布满了各式各样的风筝！有的小朋友拉着风筝在原地打转，有的小朋友拉线、放线，他们的动作是那么有趣，就像在为本次风筝节助兴呢！

我们舞校的小朋友们要为本次参赛队员做带队小司仪。开幕式开始了，主持人说：

“本次风筝节共有12个参赛队，上午是室内盘鹰风筝表演，下午进行室外操控比赛。”

我印象最深的是一位选手表演的盘鹰风筝，看着他手中的老鹰风筝随着选手的放飞扇动翅膀，一会儿盘旋上升，一会儿俯冲下降，一会儿又在低空飞行，看得人眼花缭乱。还有一队选手表演的《江南Style》盘鹰飞行，随着音乐的响起，全场观众为他们加油、助威。只见他们手中的燕子风筝或空翻，或低飘，或盘旋，或翻腾，眼看着就要撞到地面了，选手连忙使出海底捞月，它又飞翔起来了。真没想到，在室内也能放风筝，原来风筝可以这么玩！

(辅导老师:刘燕)

楼梯不是游乐场

二(5)班 袁珩 编号:132108

下课了，教学楼的楼梯上热闹起来。有的

同学在楼梯上追逐，有的同学把楼梯的扶手当成了滑梯，有的同学蹦着上下楼……这很不安全，有的同学因为在楼梯上玩都摔伤了。

楼梯不是游乐场，我们上下楼梯一定要靠右行，慢上慢下，注意安全。

(辅导老师:杨慧娟)

我家的小狗

三(6)班 李怡燃 编号:131246

我家的小狗叫咪咪，它长约三十厘米，重约两千克，一身黑白相间的毛很光滑。它的眼睛很大，黑亮黑亮的，好像两块黑宝石。它的耳朵尖尖的、大大的，平时竖得很高。

咪咪很机灵。平时，它一听见有人敲门，就“汪汪”地叫，如果是家人，它就兴高采烈地跑来，用舌头舔你的腿，用爪子扒你的裤子；如果是生人，就用双眼盯着你，“汪汪”地叫个不停。

咪咪很可爱。我们吃饭时，它就高兴地跑来看着我们，用爪子扒我们的腿，等

着我们喂它饭吃。我刚把饭放进盘里，它就迫不及待地把头伸进盘子里吃。有一次饭太热了，烫得它“哇哇”直叫。

咪咪很调皮。它一看到小虫子，就用爪子按住它，然后再把爪子收回来。有一次，我用树枝逗它玩，一下把它逗急了，它就气得直转圈。平时我有时间，就带着它下楼遛遛，它高兴得直向我作揖。

我喜欢我家的咪咪。

(辅导老师:李雪梅)

赶庙会

二(2)班 刘乙萱 编号:131272

每年农历二月初二到三月初三，一年一度的周口淮阳庙会就拉开了序幕。3月31日，我和妈妈、舅舅全家一起驱车去淮阳赶庙会。汽车行驶了大约四十分钟，就到了淮阳县城。

来到庙会上，只见人山人海，卖东西的真多，一眼望不到边。东西种类也很多，有玩的：弩、剑、大力锤；有吃的：炒花生、压缩饼、烤乳鸽等。我和妈妈还有舅舅一家坐了游船，看了猴子表演。游玩结束后，我们还吃了各种口味的鱼。

今天我们收获了很多，玩得很高兴。

(辅导老师:刘玲)